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Правила использования Подарочным сертификатом на физкультурно-оздоровительные услуги фитнес-зоны
 ГБУ СО УСЦ "Грация" 
- Подарочный сертификат – это купон, имеющий номинальную стоимость.

- Подарочный сертификат дает право использования услуги фитнес центра «Грация» на указанный абонемент (формат посещения). 

- Подарочный сертификат обмену и возврату не подлежит – уплаченные за него денежные средства не возвращаются.
- Подарочный сертификат  не подлежит обмену на денежные средства.
- В случае утери, кражи или порчи сертификат не восстанавливается, денежные средства, уплаченные за сертификат, не возвращаются.
- Возможна передача подарочного сертификата другому лицу, достигшему 16 летнего возраста (до активации сертификата).
- Возможно переоформление подарочного сертификата после его активации на другое лицо, достигшее возраста 16 лет. Стоимость переоформления сертификата составляет 500 (Пятьсот) рублей.

- Продление срока использования подарочного сертификата не допускается.
- Заморозка подарочного сертификата возможна исключительно для абонементов, срок действия которых составляет 6 и 12 месяцев формата «Стандарт» на срок 1 месяц (30 дней) и 1,5 месяца (45 дней) соответственно. Период заморозки не может быть менее 14 дней. Продление срока действия абонемента  при использовании Клиентом права на заморозку осуществляется с даты окончания срока действия на период заморозки.

-Приобретение подарочной карты (подарочного сертификата) свидетельствует о согласии Приобретателя с настоящими Правилами.

